Navod na instalaci panikového dverniho uzavéru NO01-862 Ind.H
Tlacné madlo - standardni a protipozarni 1 bodovée - 2 bodové -3 bodové

Okraj zarubné Zarubeh
| / Volba protiplecht pro zavory zamku

! I * Model A32 pro dverfe CF, pozarni a Standard
* Model A27 pouze pro dvere Standard
C e V pripadé truhlarského provedeni s drazkami pro protipozarni dvere: objednat protiplech S02-532

Dvere

I
i st 7N S

T
I
|
|

1 — A32 bocni A27 bocni A32 vrchni A27 vrchni
(ne protipozarni) (ne protipozarni)
B A

Priprava dvefi (viz obr. ¢. 1)

¢ Narysovat na dvefich (obr.1) vodorovnou osu ve vysi 1 049 mm od ,¢isté” podlahy.

e Umistit Sablonu B vedlejsi konzole pantovou stranou na vodorovnou osu.

e Umistit $ablonu A na vodorovnou osu podle zvolené konfigurace a protiplecht pro zavoru.
¢ Narysovat svislou osu v prodlouzeni Sablony A, kolmou na vodorovnou osu.

D I

1-049 od cisté podlahy

‘% L e V pripadé bezpecnostniho uzaveru 2 nebo 3 bodového, umistit S$ablony C a D na svislou osu.
Cista podlaha Pozn.: V pfipadé konfigurace bez vnéjsiho ovladani neprorazet otvor na dvefni knoflik.
g * Standardni model umoznuje osadit dvefe o maximalni vysi 2 350 mm; pri vétsi vysi nas kontaktujte.

(Obr. 1) Instalace konzoli a zavor

¢ Rozmontovat hlavni konzoli a vedlejsi konzoli.

[0 Sejmout kryty.

Pripevnit hlavni a vedlejsi konzoli.

V pripadé 2 nebo 3 bodového dvefniho uzavéru pripevnit vrchni a spodni zavoru.

Dle zvolené konfigurace pripevnit vrchni, spodni a bo¢ni protiplechy pro zavory.

Zmeérit vzdalenosti X a Y mezi zavorami a hlavni konzoli - (viz obr. 2).

Instalovat pripeviovaci klipsy jak je uvedeno na obr. 2.

Upravit vrchni a spodni rozvoru na patticnou délku.

[0 Vrchni rozvoru se zavitem = X + 20 mm.

[0 Spodni rozvoru se zavitem =Y + 20 mm.

e Primontovat vrchni rozvory se zavitem (23) na vrchni zavoru (24) - (viz obr. ¢. 3).

¢ Prisroubovat matici (22) a pak spojovaci nastavec (21) na druhy konec rozvory se zavitem - (viz obr. ¢. 3).
Seridit délku Sroubovanim, aby nastavec lehce zapadl do ¢epu hlavni konzole. Ovéfit pro sefizeni,
ze je mechanismus v klidovém stavu a ze packy jsou ve zdvizené poloze.

Ulozit zavlacku (20) - (viz obr. ¢. 3).

Nasroubovat pojistnou matku (22) na spojovaci nastavec (21) - (viz obr. &. 3).

Stejné postupovat u spodniho spojovaciho nastavce se zavitem.

Stlacenim paky ovérit, ze pohyb tahel je volny a zavory se Uplné stahuji. Ovérit, zda pri zavreni dvefri
zavory dobre zapadnou do protiplechu.

Pozn.: V pripadé spatného fungovani - pfistoupit pred dalsim pokracovanim k potfebnému sefizeni.

T

lg,

Osazeni kryt rozvor
e Sefiznout vrchni a spodni kryty na patficnou délku - (viz. obr. ¢. 4).
O Vrchni kryt =X + 10 mm
[0 Spodni kryt =Y + 10 mm
Pozn.: Sefiznout kryty rozvor na opacné strané od otvoru..

GE3

Montaz
¢ Nasadit kryty hlavni a vedlejsi konzole, pfi¢emz je nutno ovéfit, ze usazovaci otvor krytu je spravné
umistén na zavitové strané pripevnovaciho sroubu a sesroubovat je.
¢ Instalovat plastové kryty (45) - (viz obr. 3).
e Umistit vrchni a spodni kryty rozvor, pficemz neseriznuta strana musi byt viozena do krytu hlavni konzole.
* Smontovat kryty zavor a zasroubovat je.
e Zmérit vzdalenost mezi pakami (aniz by se tlacily, ¢i roztahovaly).
e Prenést tuto vzdalenost na ty¢ minus 4 mm.
* Sefiznout vodorovnou tyé na spravnou vzdalenost. &
[ Peclivé provést kolmé seriznuti.
[0 Kazdé nespravné seriznuti se projevi narusenou estetikou a v pripadé pfilis velkého ukosu $patnym
drzenim pfipevnéni na pace.
e Upravit podpérnou ty¢ na paky a dotahnout Sroub (viz § E).

Zavérecna kontrola
¢ Vodorovna ty¢ musi volné zapadnout pod slabym tlakem a Uplné stahovat zavory.
e Po ¢innosti a uvolnéni se ty¢ musi vratit do své pavodni polohy a zavory musi vystupovat.

(Obr_ 3) = e Mezi zavorami a protiplechy pro zapadku musi byt mirna vile.

Udrzba

¢ Po roce nebo cca 20 000 uzamknutich je nutno promazat véechny protiplechy pro zapadku.
e Periodicky silné dotahnout oba pfipevnovaci Srouby tyce.

e Opakovat tyto operace kazdy rok.

Ochranné prvky tohoto vyrobku jsou podstatné pro shodu s
ENV 1125. Nejsou povoleny zadné zmény jakéhokoliv druhu
X+10 mm kromé téch povolenych v tomto navodé.

Y +10 mm Pouziti tohoto certifikovaného vyrobku je omezeno na dvere,

1—‘ Wﬂ jejichz vlastnosti nepifesahuji nasledujici udaje:
¢ Max. vySka: 2 352 mm
¢ Max. Sitka: 1 300 mm
(Obl’. 4) ¢ Max. hmotnost dvefi: 100 kg




N01-862 Ind.H

Boc¢ni 1 bodovy
1 - Pripevnovaci $roub
TC _5,2x32
2 - Pripevnovaci Sroub
T TC _4,8x25
3 - Horizontalni ty¢
4 - Vedlejsi konzole
5 - Paka
6 - Hlavni konzole
7 - Boc¢ni protiplech pro zapadku
(A27 a A32)
8 - Pripevnovaci Sroub
TF_4,2x25

Srouby pro verzi Protipozarni

2 - Pripeviovaci sroub M4 x 35

8 - Pripevnovaci Sroub na
protiplech M4 x 16

Panikové kovani
1 bodové pro pravé dvere

2 bodovy vrchni a spodni

9 - Pripevnovaci Sroub TF _ 4,2 x 25
10 - Pripevnovaci sroub TC _ 5,2 x 32
11 - Pfipevnovaci Sroub TF _ 4,8 x 25
12 - Horizontalni ty¢
13 - Vedlejsi konzole
14 - Paka
15 - Vrchni protiplech pro zapadku

(A32/A27)

16 - Zapadka
17 - Zavitova rozvora vrchni
18 - Ozdobny kryt vrchni
19 - Pripevnovaci klips
20 - Hlavni konzole
21 - Zavitova rozvora spodni
22 - Spodni kryt
23 - Kryt zapadky
24 - Pripevnovaci Sroub TF _ 4,2 x 25
25 - Spodni protiplech pro zapadku
26 - Pripeviovaci sroub TC _ 3,9 x 16

N\
©

1054

I

]
®

Srouby pro verzi Protipozarni

9 - Pripeviovaci sroub M4 x 35
24 - VPripeviovaci Sroub na protiplech
M4 x 16

ERRE

Panikové kovani 2 bodove
pro pravé a levé dvere

3 bodovy boc¢ni + vrchni a spodni
26 - Pripevnovaci sroub TC _ 3,9 x 16
27 - Pripevinovaci Sroub TF _ 4,2 x 25
28 - Pripevnovaci Sroub TC _ 5,2 x 32
29 - Pripevnovaci Sroub TF _ 4,8 x 25
30 - Horizontalni ty¢
31 - Vedlejsi konzole
32 - Paka
33 - Vrchni protiplech pro zapadku (A32/A27)
34 - Zapadka
35 - Zavitova rozvora vrchni
36 - Horni kryt
37 - Pripevnovaci klips
38 - Boéni protiplech pro zapadku (A27/A32)
39 - Hlavni konzole
40 - Zavitova rozvora spodni
41 - Kryt spodni
42 - Kryt zapadky
43 - Pripevnovaci Sroub TF _ 4,2 x 25
44 - Spodni protiplech pro zapadku
Srouby pro verzi Protipozarni
27 - Pripevnovaci Sroub M4 x 35
43 - Pripevnovaci Sroub na protiplech M4 x 16

Q@@ @8

N

HEE ®

Panikové kovani 3 bodove
pro pravé dvere

®E

Zména panikového kovani z pravého na levé
(1 bodovy/3 bodovy)
¢ Po odstového krytu a hlavniho krytu :
0 Rozsroubovat osu packy a vyjmout ji
0 Vytahnout packu a otogit ji o 180°
0 Smontovat packu s osou a tuto zasroubovat

Pozn.: Neodstranovat mazadlo.

Pripeviovaci §roub
osy paky

a paky

Otvor pro pfipojeni stitu
220 az 25 mm

PRIKLAD: Piechod z pravé rukojeti na levou

1) Montaz
¢ Uvolnit Sroub smontovanych pouzder;
« Vsadit smontovana pouzdra (2/3/4) na oba konce tyce;
¢ Umistit podpérnou ty¢ mezi packy ve spravné orientaci;
¢ Silné dotahnout oba Srouby (1).
2) Demontaze
¢ Povolit jeden Sroub (1) jednoho pouzdra, dat ranu kladivem na hlavu Sroubu a uplné
ho odstranit;
o Vytladit obé zavlacky tfrminku (3) v pouzdre (2);
¢ Povolit druhy sroub (1) a Uplné ho vyjmout;
e Vyjmout ty¢.
3) Opétné sestaveni
¢ Lehce stahnout konec pouzdra, aby se zabranilo blokovaci soucastce (4) uplné
zapadnout do tfminku (3) - viz Sipky;
¢ Umistit trminek (3) do pouzdra (2);
¢ Postupovat dale jako pfi prvni montazi.

A Montaz pripevnovacich pouzder tyce

H

N :
}ﬂﬂﬂﬁ'_—_"l 1

FAB, a.s., Strojnicka 633, 516 21 Rychnov nad Knéznou




